
TAM-TAM 
TAM-TAM, TAM-TAM, TAM-TAM! 

Seigu Mohawku, pohlédni a poslyš! 
 

Již odněkud z dálky zaznívá zvuk TAM-TAMU a zve 

všechny bratry a sestry kmene Mohawků k zahájení dalšího, 27. období kmene. 
 

26. období jsme, jako tradičně, zakončili táborem – do paměti se nám zapíše jako Tábor 

zbylo nás pět. V průběhu roku jsme uskutečnili několik skvělých akcí. Myslím, že bych to mohl 

nazvat i rokem mezioddílového přátelství.  
 

V prosinci jsme zúčastnili Uzlařské regaty (závodu) v Kolíně, kde se nám povedlo 

vybojovat 3. místo ve štafetě kategorii 12-14 let. V únoru se naši nejstarší vydali na mezioddílový 

rádcovský kurz Vize. Věřím, že to pro ně bylo obohacující setkání. Následovala březnová 

„výprava do školy čar a kouzel v Bradavicích“, ve které se proti sobě o slavný ohnivý pohár 

utkalo devět týmů reprezentující jednotlivé čarodějnické školy. Tato dlouho připravovaná 

akce proběhla ve spolupráci se Šavany a Zlatou lilií ze Zábřehu a Ksigudanem z Prahy. 
 

Zajímavé byly i poslední dva měsíce roku. V květnu jsme využili nových kontaktů 

v Plzni a s tamními Delfíny brázdili vody Berounky. A nakonec v červnu jsme se účastnili 

Lobinova závodu v Kutné Hoře, ve kterém ve skautských znalostech a dovednostech soutěží 

oddíly naší organizace Svaz skautů a skautek ČR.  
 

Kromě toho nás samozřejmě čekalo několik jednodenních i vícedenních výprav 

určených jen pro Mohawky – Blatenka, Kubrychtova bouda, Skaličný, předtáborové brigády 

nebo Minitábor… A opomenout nesmíme ani pravidelné schůzky, kterých během roku 

proběhlo celkem téměř sto! 
 

Druhá polovina prázdnin pak byla důležitá pro naše oddílové vedení, které úspěšně 

završilo vzdělávací kurzy. Icy a Imnu čekatelský kurz, Samotář pak vůdcovský. 
 

Teď k začínajícímu 27. období. Co nás čeká a nemine? Pevně naplánovaný je už 

program na září, ve kterém nás čeká především 23. kmenový sněm. Dále plánujeme akce do 

konce ledna, o nichž se již brzy dozvíte. Samozřejmě zde nemůžu vyzradit vše, těším se, až 

budu moct spatřit v dětských očích plamen či jiskru úžasu a překvapení.  
 

27. období zahajujeme 5. září, v 16:30 v naší klubovně (kmenová rada se sejde již 

v 15:00). Přijď v kroji a včas! Na začátku schůzky si budeme upřesňovat časy schůzek a další 

věci, proto přijď i s rodiči, případně také školním rozvrhem. Můžeš přivést i nováčka – 

sourozence nebo kamaráda/dku. Těšíme se na tebe. 
 

           Zvuk TAM-TAMU dozněl! Seigu! 
 

   Náčelník Samotář 


